



# CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SLATINA

str. M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel. 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

## Proces-verbal

Încheiat azi **28.03.2011**, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 838 /25.03.2011 .

Sunt prezenți un număr de **17 consilieri locali**. Lipsesc motivat d-nii consilieri locali Bircea Cristian , Dan Steluța, Mitrica Constantin, Spak Iulius -Dinu .

La ședință participă d-nul viceprimar Balasescu Ion-Dan, d-na viceprimar Ana Anghel, d-nul Prina Minel-Administrator Public, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-nul Iancu Eugen, care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr. 60/18.03.2011, care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

D-nul Iancu Eugen în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 5 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

### Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la : „aprobare modificare valori proiect „Reabilitare spații verzi, alei de acces rutier și pietonal și mobilier urban adiacent străzilor Sergent Major Dorobanțu Constantin, Basarabilor, Centura Basarabilor și Arcului” conform evaluării tehnice și financiare .
2. Proiect de hotărâre referitor la : „aprobare PUD –construire spațiu comercial și birouri , municipiul Slatina , strada Crișan – beneficiar SC NARCISA RO SRL” .
3. Proiect de hotărâre referitor la : „prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina , B-dul A.I.Cuza , bl.V5.”
4. Proiect de hotărâre referitor la : „prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina , str. Ecaterina Teodorescu , bl.19 D.”
5. Proiect de hotărâre referitor la : „modificare anexă la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 216 / 31.07.2009.”

**D-nul Iancu Eugen - prezintă primul proiect de hotărâre referitor la: ” aprobare modificare valori proiect „Reabilitare spații verzi, alei de acces rutier și pietonal și mobilier urban adiacent străzilor Sergent Major Dorobanțu Constantin, Basarabilor, Centura Basarabilor și Arcului” conform evaluării tehnice și financiare .”**

D-nul Popescu Constantin – dorește să știe de unde provin aceste modificări de valori.

D-nul Prina Minel - precizează că acestea au intervenit ca urmare a măririi cotei de T.V.A.

D-nul Iancu Eugen –constată că nu se mai înregistrează obiecțiuni, intervenții pe marginea acestui proiect, astfel că supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind

**Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.61/28.03.2011.**

**D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare PUD –construire spațiu comercial și birouri , municipiul Slatina , strada Crișan – beneficiar SC NARCISA RO S.R.L.”.precizând că acest proiect a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.62/28.03.2011.**

**D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la:” prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina , B-dul A.I.Cuza , bl.V5,”**

D-nul Popescu Constantin – observa ca cetatenilor le convine mai degraba sa plateasca chirie decat sa cumpere aceste locuinte.

D-nul Prina Minel – precizeaza ca se vor face propuneri de marire a chiriei ,astfel incat cetatenii sa fie determinati si incurajati sa cumpere aceste locuinte.

D-nul Popescu Constantin – doreste sa stie cat pot sta chiriasii in aceste locuinte .

D-nul Prina Minel – precizeaza ca acesta este un viciu al legii, intrucat Legea locuintei nu specifica cat pot sta catatenii cu chirie.

D-nul Iancu Eugen –constată că nu se mai înregistrează obiecțiuni,intervenții pe marginea acestui proiect, astfel că supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu majoritate de voturi „pentru”, înregistrându-se o **abținere din partea d-lui consilier Floricica Gheorghe**, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.63/28.03.2011.

**D-nul Iancu Eugen prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la „prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina , str. Ecaterina Teodoroiu , bl.19 D.”, precizând că și acest proiect ca și precedentele fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu majoritate de voturi „pentru”, înregistrându-se o **abținere din partea d-lui consilier Floricica Gheorghe**, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.64/28.03.2011.**

**D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la: „ modificare anexă la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 216/ 31.07.2009.” , precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu majoritate de voturi „pentru” si o abținere din partea d-lui consilier Floricica Gheorghe, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.65/28.03.2011.**

D-nul Iancu Eugen - constată că nu mai sunt alte intervenții,opinii si declară închise lucrările ședinței extraordinare din data 28.03.2011.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
IANCU EUGEN**



**SECRETAR,  
MIHAI-ION IDITA**

*Întocmit,  
Silvia CONESCHI*